
Συνοδευτικό Βιογραφικό -Χατζηγρηγορίου Θεοχάρης 

Ονομάζομαι Θεοχάρης Χατζηγρηγορίου. Είμαι Πιστοποιημένος Εσωτ Ελεγκτής 

με εμπειρία 27 έτη.Κατέχω τις πιστοποιήσεις CRMA,CFE,COSO-IC,QAC,CICA 

καθώς και την 2ετή πιστοποίηση επιπέδου 5 από το ΕΚΠΑ στον εσωτ.έλεγχο 

Είμαι απόφοιτος του Οικονομικού Τμήματος του Πανεπιστημίου Αθηνών 

(ΝΟΠΕ ΕΚΠΑ) και κάτοχος τίτλου Μεταπτυχιακού σπουδών στον Εσωτερικό Έλεγχο από το 

Ε.Κ.Π.Α, ενώ παράλληλα είμαι υποψήφιος Διδάκτωρ στο Τμήμα Οικονομικής των 

Επιχειρήσεων στο ΕΚΠΑ με επιστημονικό πεδίο τον εσωτερικό έλεγχο και την Εταιρική 

Διακυβέρνηση (είμαι στο 4ο έτος διδακτορικής έρευνας). Το θέμα της διδακτορικής μου 

έρευνας αφορά την δημιουργία Οικονομικής θεωρίας, συνέχεια της μελέτης του Oliver E. 

Williamson "his analysis of economic governance, especially the boundaries of the firm".  

Αναλαμβάνω έργα εσωτερικού ελέγχου και κανονιστικής συμμόρφωσης στον Ιδιωτικό και 

Δημόσιο τομέα. Έχω διατελέσει Εσωτερικός Ελεγκτής και μέλος της Επιτροπής Ελέγχου 

στα Νοσοκομεία ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ, ΓΝ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟ και ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ, και 

είμαι υπεύθυνος Εσωτερικού Ελέγχου στους Οργανισμούς Λιμένος Ραφήνας και τις 

Κτιριακές Υποδομές Δημοσίου και στο Ίδρυμα Μικροπιστώσεων ΤΜΕΔΕ Microfinance. 

 Έχω συνεργαστεί με ελεγκτικές εταιρίες, ενώ ήμουν Υπεύθυνος έργων Εσωτερικού 

Ελέγχου σε ελεγκτική εταιρία. Η συνολική μου εμπειρία στον εσωτερικό έλεγχο, την 

κανονιστική συμμόρφωση, το fraud investigation και την λογιστική είναι 27 συναπτά έτη, 

ενώ έχω διατελέσει εσωτερικός ελεγκτής (MAKRO CASH & CARRY, TITAN AE), στην 

SIEMENS TELECOM ως SOX OFFICER και Υπεύθυνος εσωτερικού ελέγχου σε εταιρίες όπως, 

ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ ΑΕ, ΜΕΤΚΑ και ΠΕΙΡΑΙΩΣ Financial Leasing, αλλά και σε πλειονότητα έργων.  

Στις επαγγελματικές μου δραστηριότητες, εντάσσεται & η Δικαστική 

Πραγματογνωμοσύνη ειδικά στο πεδίο του forensic accounting & του AML.  

Είμαι πιστοποιημένος εκπαιδευτής κατά ΕΟΠΕΠ και μέλος του εκπαιδευτικού μητρώου 

και εισηγητής στο ΜΠΣ Εσωτ. Ελέγχου στο ΕΚΠΑ,και στο ΕΚΔΔΑ σε θέματα δημόσιου 

λογιστικού, οικονομικών, διαχείρισης κινδύνων, εταιρικής διακυβέρνησης και Ε.Κ.Ε.  

Είμαι ιδιοκτήτης λογιστικών γραφείων, Λογιστής Α τάξης και διαχειρίζομαι/ υπογράφω 

οικονομικές καταστάσεις Ανωνύμων Εταιριών. 

Είμαι συνεργάτης της Ειδικής Γραμματείας προστασίας Ζώων Συντροφιάς του ΥΠΕΣ, με 

εκπαιδευτικά καθήκοντα και συμμετέχω στην συγγραφή της αντίστοιχης νομοθεσίας, από 

πλευράς των οικονομικών θεμάτων ενώ είμαι και εθελοντής διασώστης & γραμματέας του 

Πανελλήνιας Ομάδας Κατά της Κακοποίησης των Ζώων.  Γνωρίζω Αγγλικά, Νορβηγικά, και 

λίγα Γερμανικά  και Ρουμάνικα. 
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Με εκτίμηση  
 
 
Θεοχάρης Χατζηγρηγορίου
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